

证券代码：002178

证券简称：延华智能

上海延华智能科技(集团)股份有限公司

投资者关系活动记录表

董 事 会

编号：2016-007

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	中植产业投资：杨圣浩、周海洋、丁谓骅；高能资本：杜林钰、邵鲲、黄亚琪；浦东科技：么航、章鑫；嘉合基金：王俊；凯石益正：周巍；温氏投资：朱文录。
时间	2016年5月12日
地点	上海市普陀区西康路1255号11楼会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书、副总裁、投资总监：伍朝晖先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、伍朝晖先生简要介绍了公司基本情况及本次非公开发行股票募投项目。</p> <p>二、互动交流：</p> <p>1、公司的区域医疗信息化平台具体是指什么？公司目前是否有已完成或正在承接的项目？</p> <p>答：公司承建的城市级区域医疗信息化平台项目，是利用物联网、大数据、云计算、移动互联等手段，通过医院电子病历、电子健康档案、健康养老数据在城市级平台的实时交互，打造由卫计委管理端、医疗服务机构端、个人用户APP(PC)端三位一体组成面向大众的平台。</p> <p>公司的子公司成电医星在河北省鹿泉市建成了区域医疗信息化平台，本次公司非公开发行股票募投项目中崇州市“智慧医疗”项目是2015年下半年承接且正在实施的项目。崇州市“智慧医疗”项目的平台建设和运营较鹿泉市的规模会大很多。</p>

2、公司募投项目中，崇州“智慧医疗”项目的商业模式有什么创新点？未来是怎么收费的？

答：公司崇州市“智慧医疗”项目的商业模式是：（1）为客户（卫计委）搭建软件平台；（2）为卫计委和医院搭建数据接口，提供软件产品销售和服务；（3）为卫计委提供软件平台运营和维护；（4）后端形成城市级医疗平台将为C端提供增值服务，例如医药配送等。崇州智慧医疗项目不是简单的区域医疗的项目，它是公司智慧医疗板块业务的创新。在城市形成统一的健康数据云平台，各医疗机构开放数据资源，进行信息的互联互通，并做到实时传输，有利于未来数据检索和提取，对区域医疗发展具有重大意义。

公司的子公司与崇州市卫生和计划生育局授权的崇州智慧通科技有限责任公司共同出资设立的项目公司，是崇州市智慧医疗项目建设和运营平台，主要收入来源是智慧医疗平台建设过程的收入和建成后的服务与运营的收入。

3、公司如何推广“区域医疗信息化平台”，打开市场？

答：一方面，公司的“智城模式”横向布局全国，构建良好的市场网络。公司为地方政府提供“智慧城市顶层设计”到“智慧医疗整体解决方案”的服务，通过自上而下的合作模式，推广“区域医疗信息化平台”项目。另一方面，崇州市“智慧医疗”项目是“区域医疗信息化平台”的试点成功后，也可以在全国范围内迅速复制推广。

4、智慧医疗行业公司的竞争对手有哪些，竞争是否激烈？

答：智慧医疗行业竞争对手主要有万达信息、卫宁健康、创业软件等。目前，智慧医疗行业能提供全产业链服务的公司，市场上并不多，延华利用从事智慧城市服务和运营的优势，创新服务模式，从顶层设计、建设、运营及大数据管理等方面为城市提供智慧医疗的全方位、系统的服务，所以在类似于崇州智慧城市项目承接过程中，我们具有一定的竞争优势。

	<p>5、目前公司的医院客户有多少家？公司在智慧医疗业务板块的软件研发是自主研发还是外包服务？共有多少研发人员？</p> <p>答：公司目前有 2000 家左右的医院客户。公司及子公司成电医星的软件都是自主研发，目前集团内在医疗板块的研发人员达 150 人左右。</p> <p>6、公司的“区域医疗信息化平台”是如何打通信息孤岛，软件升级是否需要科研人员在医院驻点？</p> <p>答：“区域医疗信息化平台”信息孤岛的形成，不是技术问题，而是来自于医院方面的压力。对于政府机构及居民个人，区域医疗信息化平台的建设可以直接降低政府机构的监管成本和居民就诊的成本。当前，随着智慧城市的发展、医院自身规模的扩张及居民需求改变，为加强医疗服务水平、降低误诊率和医疗事故率、提高医院管理效率，医院对“区域医疗信息化平台”的需求逐渐增加，未来市场前景较好。另外，医疗信息化软件的升级换代，不需要科研人员在医院驻点。</p> <p>7、请介绍一下公司在智慧医疗领域未来收购目标。</p> <p>答：公司 2015 年成功收购了成电医星，标志着公司在智慧医疗板块的业务向产业链上游进一步延伸，成功迈出了“咨询引领、智能基石、节能推进、医疗先行”战略方针的重要一步。未来，公司计划在智慧医疗领域深入挖掘和寻找好的并购对象，实现智慧医疗产业链延伸，提高核心竞争力。目前，公司比较关注市场上做区域远程医疗平台方面的公司。</p> <p>8、公司的合同能源管理项目情况如何？毛利率情况怎样？</p> <p>答：上海合同能源管理项目的市场刚起步不久，2014 年至 2015 年，全上海市合同能源管理覆盖的建筑面积为 400 万平方米，公司承接了 40 多万平方米，占上海市 11% 市场份额。</p> <p>公司目前已承接上海市 400 余栋建筑的分项计量项目，占据了上海市 1/3 市场份额，预计 2016 年底能达到 600 至 1000 栋建筑，分项计量是承接合同能源管理项目和节能大数据分析运营</p>
--	---

	<p>的基础。公司计划在现有的 400 多个客户中，筛选 25 个优质客户（节能量大、利润高）洽谈合同能源管理的业务模式。</p> <p>合同能源管理项目是公司前期垫资建设，因此其毛利率比节能工程的项目要高一些。</p> <p>9、近几年来，公司逐渐降低智能建筑在营业收入中的占比，是公司故意为之还是这个行业发展遇到瓶颈？</p> <p>答：智能建筑在营业收入中的占比逐渐降低，是公司业务转型的结果。</p> <p>近几年来，公司转型的脚步非常坚定。2013 年，公司已经完成了第一步战略转型，从“智能建筑系统集成商”转变成“智慧城市服务与运营商”。第二步业务转型是在智慧城市顶层设计之下，逐步改变智能建筑一枝独秀的现状，实现智慧医疗、智慧节能、智慧环保等智慧城市其他垂直领域的整体业务拓展。从而进一步推动第三步收入结构转型，即从目前以工程收入为主改变为以软件运营等服务性收入为主，提升公司毛利率和净利率。</p> <p>10、目前，公司非公开发行股票的进展情况如何？目前认购情况如何？</p> <p>答：公司 2016 年 3 月 3 日披露，公司非公开发行股票的申请获得证监会发审委审核通过，预计 5 月份能够拿到批文，拿到批文后公司会尽快安排发行。目前，向公司表达认购意向的机构或个人有几十家，公司欢迎产业资本和金融资本等相关机构通过邮件、电话等方式参与认购报名，感谢大家对公司本次非公开发行股票的支持。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2016 年 5 月 13 日